Объявление.

Даты заслушивания отчетов главы управы Таганского района, главы муниципального округа Таганский и информации руководителей городских организаций:
- отчет главы управы Таганского района -  24 февраля 2016г.;
- отчет главы муниципального округа Таганский – 24 февраля  2016г.;
- заслушивание информации начальника ОМВД России по Таганскому району - 24 февраля  2016г.;
- заслушивание информации руководителя ГБУ «Жилищник» Таганского района – 24 февраля  2016г.;
- заслушивание информации руководителя амбулаторно-поликлинического учреждения ГБУЗ «ГП №46 ДЗМ»– 30 марта 2016г.;
 	 - заслушивание информации руководителя многофункционального центра (МФЦ) предоставления государственных услуг населению –  30 марта  2016г.;
- заслушивание информации руководителя амбулаторно-поликлинического учреждения ДГП  №104 ДЗМ» – 30 марта  2016г.;
- заслушивание информации руководителя территориального центра социального обслуживания  населения(ТЦСО) – 30 марта 2016г.
 Место проведения и время заслушивания отчета главы управы Таганского района,  отчета главы муниципального округа Таганский  и информации руководителей городских организаций: зал Городского центра профессионального и карьерного развития (бывший к/т «Зенит»), Таганская ул., д. 40-42, в 18.30 час. 
   Жители Таганского района, намеренные принять участие в заслушивании отчета главы управы Таганского района,  подготовить вопросы главе управы и направить их до 18.02.2015 г. по адресу: 109147, Москва, Воронцовская ул., д.21, стр. 1, ком. 9 (1, 8, 9 февраля 2016 г. с 9:00ч. до 16:00ч.) или по электронной почте: tug-mun@meil.ru  для обобщения и передачи их главе управы Таганского района.
   

